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Njohuri ?
Pyetja e bërë=Pyetja u përgjigj

me Manifestin e dhënies së ligjit

Gjatë gjithë jetës, kërkoni, fitoni dhe zbatoni njohuritë!

Truri ka nevojë për ushtrime për të vazhduar funksionimin.Ushtrimet më të mira janë 
kërkimi, fitimi, zbatimi i njohurive dhe vazhdimësia e saj. 1 Perëndia dëshiron që çdo 
person të kërkojë, të fitojë, të zbatojë, të përcjellë njohuri nga ngjizja në djegie.
Vazhdimësia e dijes është pavdekësia e çdo specie.

Duke kërkuar dijefillon me arsimin falas(Mësoni dhe Mësoni).E ndjekur nga 
trajnimi për praktikë.Siç kërkohet, pasuar nga arsimimi i mëtejshëm. I gjithë 
arsimi është publik. Mbaron arsimi privat!
Qeveria provinciale ofron 'Edukim Falas' nga të palindurit deri tek të 
moshuarit.Arsimi joqeveritar nuk mbështetet, mbyllet.Arsimi(falas, 
publik)ofrohet nga një Provincë dhe Shire.

SmeC'Kompleksi i edukimit mjekësor Shire'.
PHeC'Kompleksi Arsimor Spitalor Krahinor'.

PDEc'Qendra e urgjencës së mbrojtjes krahinore'.
CE'Shërbimi i Urgjencës Komunitare'

Arsimi është një bashkëpunim midis prindërve, edukatorëve dhe 
mjekëve. Ai përfshin arsim falas, shëndetësi dhe praktika falas.Jo, 
detyra shtëpie! Jo, arsim jo qeveritar! Jo, universitete!
Praktika praktike, kur ka një hapje, e nxitur nga përvoja e punës, vjetërsia.
Studim i mëtejshëm pas kualifikimit.Kur ka një hapje, e promovuar nga 
përvoja e punës, vjetërsia....
1rrMësoni, kur të kuptoni, filloni të mësoni.Në arsimin falas, nxënësit e shpejtë 
mësojnë nxënësit e ngadaltë.Në punë, punëtori me përvojë trajnon të ardhurit 
e rinj. Në shtëpi, gjyshërit mësojnë fëmijët, nipërit. Prindërit i mësojnë fëmijët.

Të kërkosh njohuri do të thotë të bësh pyetje.Të fitosh njohuri do të thotë të marrësh 
përgjigje. Të zbatosh njohuritë do të thotë të përdorësh përgjigjet për të pasur ide dhe më 
pas të ndërmarrësh veprime.Vazhdimësia nënkupton kalimin e të gjitha njohurive të 
grumbulluara te Gjenerata e ardhshme.
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Sipër të pyetur?
1rrformulohet një pyetje(e rëndësishme, për të marrë një përgjigje të dobishme)

2ndkë të pyes'kerkoj'dikush me kualifikimet e duhura(mund të ketë nevojë 
të pyesni më shumë se 1 person)
3rdfaleminderit personin që u përgjigj(aftësi të mira sociale)

4th'fitimnjë përgjigje e pranueshme(mund të mos ketë përgjigje të 

pranueshme) 5thPërgjigje me shkrim ose audio, vizuale(s) 6th'apliko'cfare ti'

mëso'(përgjigje)

7thPërdorni njohuritë tuaja të reja për të'mësoj'të tjerët(Vazhdimësia e njohurive)

Çfarëpër të pyetur?
Gjithçka(inteligjent, duke kërkuar dhe fituar njohuri)

Kurpër të pyetur?
Tani(inteligjent, aftësi të mira sociale)

Psepër të pyetur?
Lind nevoja për të bërë pyetje(kuriozitet, duhet ditur, bisedë)

Idetëjanë fillimi i së Ardhmes.
Idetë bëjnë të mundur që të vazhdohet me ndryshimet 
evolucionare.Idetë janë më kreative, produktive nga të 
gjitha aktivitetet e pronësisë intelektuale.Idetë ruhen 
përmes vazhdimësisë së njohurive.

Mos lejoni që idetë të harrohen ose të 
humbasin. Shkruajini ato.
Ruani, renditni, skedari dhe rivizitoni ato!

Çdo ditë shumë ide mendohen dhe harrohen ose humbasin shpejt.Arsyeja 
pse ato nuk janë ruajtur, regjistruar apo shkruar.Më të mirat humbasin!

Kujtesa nuk është e besueshme kur bëhet fjalë për ruajtjen dhe edukimin e 
ideve të reja.Mbani një fletore(planifikues)ose regjistrues me ju. Kur zhvillohet 
një ide, ruajeni atë.Paraqisni idetë tuaja çdo javë!
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Plagjiaturë për të ndërtuar dhe avancuar ide të reja.Pse të rishkruash diçka që është 
shkruar mirë. Përkundrazi përdorni atë! Zgjerojeni atë.Evolucioni përparon duke u 
ndërtuar mbi ekzistuesin dhe më pas duke krijuar të reja. Bëni të njëjtën gjë.Një ide i 
vjen fundi. Shpëtoni çdo gjë që mund të riciklohet për të avancuar ide të reja! Rishikoni 
idetë tuaja.Ndërsa rishikoni idetë tuaja(çdo 4 javë).Disa nuk do të kenë asnjë vlerë. Ata 
nuk ia vlen të varen. Hidhni ato. Disa ide duken të dobishme tani ose në një datë të 
mëvonshme. Mbani këto, depozitoni ato: 'Active', ose 'Më vonë'.Pas shqyrtimit, 
depozitimit, merrni skedarin 'Aktiv'.

Zgjidh një ide!Tani bëje këtë ide të rritet. Mendoni për këtë.Lidhni idenë me idetë e 
lidhura.Mbështetni idenë tuaj me kërkime, përpiquni të gjeni diçka të ngjashme ose 
të përputhshme me këtë ide. Kërkoni në internet, arkiva, biblioteka...përdorni 
pyetësorë. Hetoni të gjitha këndet dhe mundësitë.

Ju mendoni se ideja juaj është gati për t'u zbatuar.Bej keshtu. Përpiquni të merrni komente në 
mënyrë që ideja të mund të rregullohet mirë.Kjo ide është aktive, zgjidhni tjetrën,....

Idetë e provës së së ardhmes përmes vazhdimësisë së njohurive.
Siguroni vazhdimësinë e njohurive duke i mbajtur skedarët e ideve tuaja 
të përditësuara.Për më tepër, në 'Wastement' tuaj përmendni se ku 
mund të gjenden.

Vazhdimësia e njohurive
Vazhdimësia e njohurive bën njohurinë e një individi(pronë intelektuale)i 
pavdekshëm.Çdo individ që nga mosha 14 vjeçare mban shënime për përvojat e 
tij të jetës(si pozitive ashtu edhe shqetësuese).Kapja e familjes, ruajtja dhe 
ushqyerja e trashëgimisë së tyre të pronësisë intelektuale.

Njohuritë e një personi ndahen me familjen(prindërit, gjyshërit), komunitet.
Ndarja është gojore, audio(tregim historish), video(duke treguar), hije(duart 
në).
Organizatat kapin, ruajnë dhe ripërdorin punonjësit e tyre, 'I.P'.Komuniteti 
shfrytëzon pronën intelektuale të qytetarëve për të mirën e të gjithëve. 
Qeveria krahinore mban arkivat.
Kur një punonjës largohet nga sasi të mëdha të IP-së është një rrezik.Për t'iu 
kundërvënë këtij shiu truri, është thelbësore që të ruhet pronësia intelektuale e 
punonjësit. Është thelbësore për të kapur, ruajtur këtë njohuri përpara se 
punonjësi të largohet.Kapja do të thotë audio(tregim historish), video(duke treguar)
, hije(punoni së bashku)!

Shënim !E gjithë pronësia intelektuale është Shire(komuniteti)në pronësi!Nuk ka asnjë të 
drejtë autori, nuk ka patentë!Pretendimi i të drejtës së autorit është vjedhje nga Shire!
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duhet bërë:
Kërkoni njohuri:pyesni, bëni aventura, jini kureshtarë, dëgjoni, vëzhgoni, 
hulumtoni, lexoni, shikoni,..

Fitoni njohuri:kuptoj, eksperimentoj, kuptoj, mësoj, përsëris, teorizo, 
plagjiaturë, kuptoj,..
Zbatoni njohuritë:këshilloj, bëj, udhëzoj, udhëzoj, mentoroj, trego, 
mësoj Ruani njohuritë:tregim, tregim, duar,..
Kërkoni arsim falas nga qeverianga djepi në djegie.Është e juaja1 
Zotijepet e drejta!Arsimi joqeveritar është mbyllur.
Pronë intelektualeështë në pronësi të komunitetit(Shire)!Pretendimi i të 
drejtës së autorit, patenta për fitim është vjedhje nga komuniteti,ZNJR6.

Kujdestarët e Universit nuk i mbështesin universitetet. Thuaj jo 
universitetit të korruptuar elitar.Kujdestari fillon si praktikant. Pas 
përvojës së punës bën studime të mëtejshme. Ngrihuni në detyrë nga 
vjetërsia.Më shumë përvojë pune më shumë studime të mëtejshme, më 
shumë promovim nga..

Festoni
06.1.7. Dita e Arsimit(NAtm)
në një tubim pranë jush!
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